

5

6 октября 1962 г., № 236 (25)

Накануне сезона

На днях артисты областного драматического театра по окончании гастролей в Воронеже возвратились в Липецк. Воронежцы тепло принимали выступления лип-

чан. Коллектив театра награжден Почетной грамотой Воронежского областного управления культуры.

Сейчас театр готовится к новому сезону, который откроется 12 октября спектаклем «Заводские ребята» И. Шура. В этом сезоне театр покажет «Без вины виноватые» А. Островского, «Ленинградский проспект» И. Штока, «Иду на исповедь» И. Лазутина, «Третья голова» Марсолла Эмэ и ряд других постановок.